

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL GIURGIU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au efectuat, marți, 19 iulie, o vizită de lucru în județul Giurgiu.

Nouă și eloventă expresie a dialogului permanent purtat de secretarul general al partidului cu oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei, vizita a avut loc în această memorabilă zi de iulie, cind, în urmă cu 23 de ani, s-au deschis lucrările celui de-al IX-lea Congres al P.C.R., care a inaugurat perioada celor mai mari înfăptuiri din istoria țării, perioadă ce poartă numele strălucitului său cîtor — Epoca Nicolae Ceaușescu.

Profundele transformări innoitoare ce au avut loc în acest răstimp în toate zonele țării se regăsesc și în județul Giurgiu, care, beneficiind din plin de roadele politicii specifice „Epoci Nicolae Ceaușescu” — de repartizare armonioasă a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, a cunoscut, în toți acești ani de mari izbînzii, o puternică dezvoltare economică și social-edilitară.

Mii și mii de oameni aflați în centrul orașului au întâmpinat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, oaspeți dragi și respectați, cu puternice și însuflețite aplauze, urale și ovafii. S-a aclamat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Stimna noastră și mindria, Ceaușescu — România!” „Ceaușescu — pace!”.

La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu mult respect, de Ion Popescu, prim-secretar al Comitetului județean Giurgiu al P.C.R.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. O formațiune alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai găzilor patriotice și detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Grupuri de pionieri, de tineri și tinere au oferit, cu dragoste, buchete de flori.

După dătină, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu piine și sare.

În aclamațiile entuziaste ale mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptându-se spre COMBINATUL CHIMIC.

La vizită au participat to-

varășii Gheorghe Oprea și Silviu Curticeanu.

În centrul dialogului de lucru purtat de secretarul general al partidului cu factorii de răspundere din Ministerul Industriei Chimice și Petrochimice, cu reprezentanții ai centralei industriale de profil și specialiștii unității s-au aflat probleme legate de modul în care se acționează pentru realizarea programului de investiții, atingerea parametrilor proiectați la capacitățile de producție date în folosință, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

S-a subliniat că volumul mare de investiții și mal ales importanța deosebită pe care noile construcții o au pentru economia națională conferă acestel noi platforme industriale atributele unui obiectiv unicat al chimiei românești.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate date privind dezvoltarea producției de coloranți și intermediari, precum și realizarea instalațiilor pentru producerea lingurilor de titan și zirconiu.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a făcut o seamă de recomandări privind buna organizare a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei, atît în Combinatul chimic, cît și pe șantierul de realizare a investiției. Cu deosebire a fost subliniată necesitatea ca tot ceea ce se realizează aici să fie în deplină concordanță cu politica partidului nostru și legile țării privind ocrotirea și îmbunătățirea permanentă a calității mediului înconjurător, astfel ca oamenii să se bucure de condiții de viață și de muncă tot mai bune, de confortul civilizației moderne.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit cu membrii Biroului Comitetului Județean Giurgiu al P.C.R.

În cadrul ședinței a continuat analiza desfășurată în cursul dimineții la Combinatul Chimic, stabilindu-se căile și modalitățile concrete pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a importanțelor sarcini ce revin județului Giurgiu din planul pe 1988 și pe întregul cincinal, din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost exprimate, de către

(Continuare în pag 4-a)



Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV — Nr. 11 997

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 20 iulie 1988

TRAGEREA LA SORTI A NOII EDITII A „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL

Ieri, la sediul Federației Române de Handbal a avut loc tragerea la sorți a partidelor din cadrul „Cupei României”, ediția a X-a la masculin și a XII-a la feminin. S-a stabilit ca meciurile să se joace în cite două etape (una preliminară, numai cu formații divizionare B, și alta principală cu formațiile din „A”). Echipele au fost împărțite în cite patru serii.

Iată rezultatele tragerii la sorți.

MASCULIN (etapa I preliminară), 6—9 noiembrie 1988: Seria I: 1. Belonul Săvinești, 2. Teleajen Prahova, 3. Moldosin Vaslui, 4. Hidrotécnica Constanta, 5. Arctic Găești, 6. Steaua II București. Seria a II-a: 1. Calculatorul București, 2. ASA Buzău, 3. IMP Sf. Gheorghe, 4. IMU Bacău, 5. Celuloza Brăila, 6. Mecom Fortus Iași. Seria a III-a: 1. Strungul Arad, 2. Independența Carpați Mirsa, 3. Metalul Timișul Lugoj, 4. Minaur II Baia Mare, 5. Metalul Hunedoara, 6. CSM Reșița. Seria a IV-a: 1. Metalul Bistrița, 2. Constructorul Arad, 3. Mecanica Oradea, 4. Unio Satu Mare, 5. Autoturisme Timișoara, 6. Tehnoutilaj Odorhei. Etapa a II-a principală (2—4 decembrie 1988). Seria A: 1. Steaua București, 2. Universitatea Craiova, 3. ASA Electromureș Tg. Mureș, 4. Cîștigător seria I. Seria B: 1. Minaur Baia Mare, 2. Universitatea CUG Cluj-Napoca, 3. Comerțul Sincolaul Mare, 4. Cîștigător seria a III-a. Seria C: 1. Politehnica Timișoara, 2. Dinamo Brașov, 3. Tractorul Brașov, 4. Cîștigător seria a IV-a. Seria D: 1. Dinamo București, 2. Știința Bacău, 3. Dacia Pitești, 4. Cîștigătorul seria I. În etapa I preliminară (masculin și feminin), unde sint cite 6 echipe, ordinea meciurilor va fi următoarea: echipele 3 cu 6, 4 cu 2, 5 cu 1 (etapa I); 1 cu 6, 2 cu 5, 3 cu 4 (II), 2 cu 6, 3 cu 1, 4 cu 5 (III), 6 cu 5, 1 cu 4, 2 cu 3 (IV) și 6 cu 1, 5 cu 3 și 1 cu 2 (V).

(Continuare în pag 2-3)

În concursul de gimnastică de la Phenian

PATRU MEDALII DE AUR PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

PHENIAN, 19 (Agerpres). — În concursul special de aparate, din cadrul competiției internaționale de gimnastică pentru juniori „Cupa Prietenia”, de la Phenian, sportivul român Cristian Brezeanu a terminat învingător în exercițiul la sol, iar coechipierul său Adrian

Gai s-a clasat pe locul 1 la bară fixă.

La feminin, Iuliana Filip a ocupat locul 1 la sărituri, Cristina Bontas s-a situat, de asemenea, în fruntea clasamentului la sol, în timp ce Eugenia Popa s-a clasat pe locul al doilea la birnă.

24 de ore la clubul sportiv Tractorul Brașov

OBIECTIVELE ACESTUI AN, İNDEPLINTE ÎN PRIMUL SEMESTRU!

UN CLUB care reprezintă aproape 20 000 de oameni ai muncii, aceasta ar putea fi cea mai sintetică prezentare a C.S. Tractorul Brașov. Ca apoi, firesc, să se mai adauge o caracteristică: sportivii, tehnicienii și lucrătorii acestui unități din orașul de sub poalele Timpei sint permanent preocupati ca performanțele lor să se înscrie în aceeași sferă cu rezultatele de prestigiu ale puternicului colectiv muncitoresc din reputata întreprindere constructoare de tractoare, ale căror produse sint competitive pe piețele internă și internațională. COMPETITIVITATE, deci, pe toate planurile, ridicată, evident, la o cotă superioară în ultimele două decenii, sportul avind aci o tradiție de peste 60 de ani. Iată, pentru început, doar două argumente recente: 1) întrecerile la nivelul atelierelor și secțiilor din cadrul „Tractorland” au ajuns acum la cea de-a 17-a ediție, miile de iubitorii atletismului, fotbalului, handbalului și voleiului, din cadrul uzinei, practicind astfel, în mod organizat, dar și în funcție de preferințe și timp disponibil, sportul, în cadrul marilor competiții naționale „Dacia” și în primul semestru al acestui an, sportivii de performanță ai Tractorului au cucerit 14 medalii la marile concursuri internaționale oficiale, precum și tot atitea la campionatele naționale și concursurile republicane, îndeplinindu-și astfel obiectivele pe care le aveau pentru întregul an! SCRIMA PE FRIMUL

LOC. Dintre disciplinele cu care C.S. Tractorul este prezent în marea performanță a sportului românesc, sportul planșelor se află pe primul loc, datorită contribuției decisive a floretel feminine. Astfel, dintre cei 30 de sportivi ai clubului care fac parte din diferite loturi naționale de tineri și seniori, floretista Reka Lazăr — campioană mondială de tineret 1986, medaliată cu argint, împreună cu echipa României, și finalista a probei individuale la C.M. de senioară 1987 — a cucerit nu demult, în luna iunie a acestui an, primul său titlu național de senioară, întrecind-o pe campioana mondială în-titre, Elisabeta Tufan (Steaua). „La J.O. — ne-a spus tinăra floretistă brașoveană — vrem să înșolim debutul unora dintre noi pe planșele olimpice cu o nouă afirmare internațională de înalt prestigiu a școlii românești de scrimă”. TABLOU SCRIPTIC de actualitate: clubul cuprinde 3 secții de nivel olimpic — scrimă, bob, patinaj viteză, 2 de nivel internațional — schi fond și volei și 7 de nivel național — fotbal, handbal, box, tenis de masă, auto-karling, sah, radioamatorism, în care se pregătesc 700 de sportivi, sub conducerea a 46 de antrenori și instructori; baza de selecție fiind cei peste 7 000 de elevi care învață în unitățile școlare de pe lingă și

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag 2-3)

COSTINEȘTI — UN „LABORATOR” AL SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ

REPORTAJ de sezon

Cu greu s-ar putea crede — vizitind în aceste zile stațiunea turistică a tineretului Costinești — că organizatorii, în a căror preocupare intră vânca a mii și mii de tineri, își găsesc timp și... spațiu și pentru zecile de echipe de performanță venite să-și refacă forțele în vederea noului sezon competițional, dar să se și antreneze. Înșă și mal dificil este să programeze terenuri, formate acestea fie și din porțiuni de... plajă, din moment ce tradiționala „Cupa a Costineștilui”, desfășurată la vreo zece-douăsprezece discipline, solicită, de asemenea, numeroase suprafețe de joc. Și, totuși, armonizarea între sportul de masă și cel de performanță este perfectă. Datorită, bineînțeles, grupului cu mare experiență al instructorilor sportivi, dar nu în ultimul rînd al conducerii stațiunii, cel doi directori, Cornel Gogoasă și adiunctul său cu probleme politico-educative, Cezar Armeanu, care au zilnic pe agenda de lucru și rezolvarea problemelor tinind de sport, chiar dacă acestora li se adaugă cel

puțin încă altele o sută privind, să zicem, manifestările cultural-artistice, concursurile de dansuri de societate, Gala tinerilor actori etc.

Să revenim însă la sport. La ora 6 dimineața, cu aceeași regularitate cu care răsare... soarele, băieții divizionare A de handbal Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca își făceau „portia” de alergare pe nisip, apoi un meci de fotbal și, ca și cum atunci ar fi ieșit la program, continuau cu... 60 de minute de handbal, de parcă ar fi susținut o partidă de campionat. Antrenorul Gheorghe Zamfir, supraveghind și îndrumind totul, își urmărea toți elevii, printre ei aflindu-se noul venit de la Steaua, Ovidiu Marc. Fratele său, portarul Radu Marc — aflăm de la Gh. Zamfir — a rămas acasă, el pregătindu-și examenul de admitere la Politehnică. Ajunși aici, să amintim că Ovidiu Marc are deja diploma de inginer. Frumoasă simbioză între sportul de înaltă performanță și studiul de aceeași factură! Plecau de pe plajă băieții de la Universitatea clujeană și locul li-l luau fetele din același frumos oras, ele activind, deocamdată, în Divizia B. „Sperăm însă — ne spunea antrenorul Tiberiu Rusu — să revenim în Divizia A. Sigur că nu va fi lesne să realizăm un asemenea obiectiv.

Ceea ce ne face să muncim, ca și aici, la Costinești, pină la epuizare, as îndrăzni să afirm”.

Costineștii este acum un „laborator” al sportului de performanță. Pe unde te învireal, în orice loc de pe plajă mai puțin aglomerat, pe fișile de nisip udate de apa

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag 2-3)



(in pag 2-3)

Timp de trei zile, la Ploiești

„CUPA METALUL” LA CICLISM

Un ultim prilej de verificare pentru cicliștii noștri, care se pregătesc în vederea Campionatelor Balcanice ce se vor desfășura, săptămîna viitoare, în Turcia, îl constituie participarea la „Cupa Metalul”, în organizarea la Ploiești — a Asociației Sportive Metalul din Ploenii. Iată programul întrecerilor: miercuri, 20 iulie, etapa inițială, fond. Ploiești — Văleni de

Munte — Cheia și retur, 126 km, start ora 9,30; joi, 21 iulie, etapa a doua, circuit, 60 km, în centrul orașului Ploiești, start ora 17,00; vineri, 22 iulie, etapa a treia, fond, Ploiești — Sinaia — Ploiești, 120 km, start ora 9,30. Plecărilor festive se vor da din fața hotelului Central, iar cele tehnice precum și sosirile vor avea loc în afara orașului.

Divizionarele A

la ora bilanțului

SPORTUL STUDENTESC:
SATISFACȚII ÎN CUPELE EUROPENE,
FINAL CU MARI EMOTII
ÎN CAMPIONAT

Coras — urmărit de coechipierul Cristea — forțează pătrunderea spre noarta F.C.M.-ului din Brașov cu toată opoziția lui Cigan
Foto: Nicolae PROFIR

PROTAGONIȘTI — REPREZENTANȚII CLUBURILOR VOINȚA TG. MUREȘ ȘI C. S. U. GALAȚI

În premieră, în dorința de a-și verifica aparatele și într-o sală având o înălțime de până la 30 m (astfel de întreceri s-au desfășurat în cadrul deosebit oferit de una din salinile de la Slănic Prahova), la pavilionul central al Complexului expozițional din Piața Științei din Capitală cei mai buni micromodeliști și-au probat măiestria de constructori, puterea și rezistența aerodinamicilor (în greutate de numai un gram) în cadrul „Cupei României”. A fost un concurs deosebit de interesant, cu pasionante răsturnări de situații, în fruntea clasamentelor intermediare, care a avut în prim-plan reprezentanții echipelor Voința Tg. Mureș, C.S.U. Galați A și B, din rândul cărora s-au și ales în final ocupanții podiumului de premieră, atât în probele individuale, cât și în cele pe echipe. Având cele mai multe reușite, C.S.U. Galați B a obținut primele două locuri la individual — prin Dan Amărăriței și Daniel Frățean — și locul doi pe echipe (alături de cei nominalizați, Dan Popescu), demonstrând cu acest prilej excelențele calității tehnice ale modelelor prezentate.

Competiția a debutat „furtunos”, cu surprize, dat fiind faptul că, după zborurile din prima mână, dintre favoriți — Aurel Popa (Voința Tg. Mureș), Cornel Mangalea, Nicu Bezman (ambii C.S.U. Galați), recentii câștigători ai probei pe echipe la Concursul internațional al țărilor socialiste din Polonia — doar Nicu Bezman

și-a înscris un timp competitiv (28:55), ceilalți fiind notați astfel: Mangalea 18:25 și Popa 13:37. În schimb, Dan Amărăriței, cu 27:15, și-a anunțat, spectaculos, pretențiile la un loc pe podiumul de premieră. Sigur, aceste prime rezultate trebuiau confirmate sau imbunătățite într-una din manșele ce urmau, știut fiind că din sase lansări doar două (cele mai bune) erau luate în calcul, timpul cumulativ al acestora fiind în clasamentul final.

Cu toate eforturile celor care aveau, la începutul competiției, cele mai mari șanse de reușită mai exact cu toate pregătirile extrem de minuțioase făcute plăpîndelor aparate și minusculilor motoare (din cauciuc, forsonate de aproximativ 2000 ori), cele mai bune rezultate au aparținut lui Dan Amărăriței. Acesta, cu lansările din mână a III-a (27:32) și a IV-a (29:20), a stabilit cel mai bun timp al reuniunii, 56:52, fiind declarat astfel și câștigător al „Cupei României”. Pe treapta a doua a podiumului, un alt outsider, Daniel Frățean, care cu 26:57 în mână a doua și cu 26:09 în a patra lansare, a totalizat 53:06. Abia după el, deci pe locul trei, unul dintre favoriți, Aurel Popa, care cu 25:11 (a IV-a) și 27:06 (a V-a) a obținut 52:17. Nicu Bezman s-a „văzut” numai în penultimul zbor, cînd aparatul său a rezistat 23:02, dar totalul (51:57) nu i-a permis decât ocuparea celei de a patra poziții. Cornel Mangalea, cu timp ce nu au depășit în nici una din lansări 25:12, a venit pe locul șapte.

În competiția pe echipe, Voința Tg. Mureș, beneficiind de o formație omogenă, compoziții ei punând aproximativ egal — Aurel Popa 52:17, Zoltan Sükösd 51:48, Aurel Morar 50:30 —, și-a înscris din nou numele (total 154:25) printre câștigătorii „Cupei României”. Pe următoarele două locuri, C.S.U. Galați. Mai întâi, reprezentativa... B (Dan Amărăriței, Daniel Frățean, Dan Popescu) 144:21 și apoi selecționata A (Nicu Bezman, Cornel Mangalea, Vasile Nicoară) 140:45.

Întrecerea juniorilor a fost dominată de modelistii de la Voința Tg. Mureș, care au obținut primele trei locuri la individual: 1. Peter Silvester, 2. Szabados BÉNI, 3. Ferenc BORDOS.

Ioan NOVAC

24 DE ORE LA TRACTORUL BRAȘOV

(Urmare din pag. 1)

din jurul întreprinderii constructoare de tractoare. MAI MULT s-a scris și s-a vorbit prin mijloacele de mass-media despre scrieră Reka Lazăr, despre boborul Dorin Degan, despre voleibalistul Horațiu Ferariu, despre schioara Daniela Filimon, despre handbalistul Dănuț Dobre, decît despre fotbalisti, totuși, aceștia din urmă au rămas în „gratiile” suporterilor, bucurîndu-se foarte la încheierea ediției în Divizia B, cînd echipa favorită a scăpat, în sfîrșit, de grija ultimilor ani — retrogradarea, încheind întrecerea în primul pluton (locul 5). APROPO DE FOTBAL, dacă în formație sînt doi jucători cu același nume — Vasile (Florica și Adi) — ambii atacanți, dar nefiind rude, la echipă sînt doi Goran — Marcel (antrenor principal) și fiul său Marius (fundas central), acesta din urmă clasîndu-se pe primul loc în topul local al jucătorilor Tractorului, pe baza comportării în trecuta ediție a campionatului. HANDBALISTII au reușit — după patru ani — să revină în Divizia A și, după cum ni s-a spus la Brașov, se speră ca aceștia să nu mai aibă o existență efemeră pe prima scenă. La succesul jucătorilor o contribuție esențială au avut și consilierul tehnic D. Popescu-Colibași, mereu tînăr, și antrenorul Liviu Paraschiv. „PIRAMIDA SPORTULUI tractorist funcționează bine — opinează președintele clubului, Petre Dumitrescu. Preocuparea pentru schimbul de mine, pentru preluarea stafetei cu succes, este

TROFEUL TOMIS LA RUGBY ÎN 7

Pînă la reluarea activității competiționale oficiale la rugby mai este timp, dar chiar și în vacanță unele echipe de frunte iau inițiativa organizării unor întreceri cu caracter amical, de verificare. Prima inițiativă aparține, în această perioadă, clubului Farul Constanța: la sfîrșitul acestei săptămîni are loc ediția inaugurată a Trofeului Tomis „competiție care sperăm să devină tradițională” — cum spune cunoscutul antrenor Mircea Năca. Este vorba de un turneu de rugby în 7, cu participarea a zece echipe — Farul, Dinamo București, F.C. Iad. Constanța, Constructorul Constanța (fiecare cu cîte două formații), C.F.R. Constanța și I.M.U. Medgidia.

Partidele se dispută pe stadionul „1 Mai” din Constanța, sîmbătă de la ora 16 și duminică, de la ora 9.

...8,9,10...01

TITLURILE DE CAMPIONI SE VOR DECERNA

Între 1 și 7 august, Sala Sporturilor din Constanța va găzdui turneul final al Campionatelor Naționale de box pentru seniori. La întreceri vor fi prezenți cei mai buni 8 sportivi de la fiecare categorie de greutate, în frunte cu membrii lotului național. Organizatorii au luat toate măsurile pentru buna desfășurare a celei mai importante competiții interne a boxului nostru și avem convingerea că din acest punct de vedere nu li se va putea aduce nici un reproș constanțenilor.

Programul de desfășurare a întrecerilor: luni, marți și miercuri — cîte două runde preliminare, joi — semifinala I, vineri — semifinalele a II-a, sîmbătă, zi de pauză, duminică — finala.

Dintre deținătorii titlurilor ediției trecute, doar 10 își vor apăra centurile la actualul turneu final. Majoritatea au participat la întrecerile de la „zone”, unde și-au cucerit dreptul de a se prezenta la ultima fază a campionatului, iar D. Dumitrescu, D. Măcran, G. Gogol și R. Obreja, ca membri ai lotului național, au fost acceptați din oficiu. În întreceri se va afla și Francisc Vaștag — campion mondial și european la juniori — care va ataca, pentru prima dată, titlul seniorilor la „semimijlocie”.

Dintre deținătorii titlurilor vor evolua pe ringul constan-

jean: Marian muscă), Adrian Guzganu Dumitrescu (eran (semiușoară), Rudie mică), Mișigrea), Petre și Micloș Vor fi și de lin Sandu a abandonat petițională, ocupe de pugiliști, preriescu (mijlic medic să box urma infrinra de aur”.

CONTINUA

Sportivii nuă seria n care în ve turneu final Naționale de pentru part competiții fel, între 23 norii Relu vor prez rile tur nal de la Dumitrescu eran (semiușoară), F mimijlocie) (mijlocie n (muscă) și mijlocie) Gheorghe



Cițiva dintre pretendenții la titlurile de tratament: de la stînga, Vasile Cița, Dumitrescu și Francisc Vaștag

PUGILIȘTII JUNIORI PREGĂTESC LA CAMPIONATELE EUROPENE

Tinerii noștri pugiliști participă în aceste zile la ultimele meciuri de verificare în vederea participării la Campionatele Europene de juniori (Gdansk, 7—14 august). Astfel, ei vor urca treptele ringului la „Criteriul Speranțelor” de la Brăila (25—30 iulie). Printre

competiții elevii și Ghenațional nard D Constan Văduva, Tudor, Adumita

OFICIALII TURNEULUI FINAL

Pentru asigurarea desfășurării în cele mai bune condiții a turneului final al Campionatelor Naționale, Colegiul central al arbitrilor a delegat ca oficial pe cei mai buni arbitri din țară, marea lor majoritate purtători ai escusonelor de arbitri internaționali A.I.B.A. sau A.E.B.A. Ca delegat general va oficia Dumitru Doru Bancu, iar ca arbitri-judecători, Gabriel Dancu, Gheorghe Chivăr, Radu Iorgulescu, Jenei Vancea,

Milică su (Bub Drobet mian Oțean (O sar (O dan (O vel Ne Șefăne Cazăna

SEMNAL PORNIND DE LA O SITUAȚIE INEDITĂ...

În anul 1981, cînd debuta ca antrenor la Clubul Sportiv Municipal din Cluj-Napoca, Cristina Itu încheia un cerc parcurs, prin tradiție, de un mare număr de performeri din țara noastră: revenea adică în clubul în care făcuse primii pași ca sportivă. Nimic nu poate fi mai stimulant pentru un tehnician decît de a-și valorifica cunoștințele, priceperea, competența profesională și entuziasmul creator în unitatea sportivă de care se leagă primele sale succese, primele afirmări pe planul marii performanțe. În ce-o privește pe Cristina Itu, experiența acumulată de ea în cei peste zece ani de activitate competițională, marcată de rezultate care onorează cartea de vizită a oricărui performer — campioană absolută a țării în 1977, vice-campioană mondială universitară cu echipa României în 1979, campioană națională la birnă și sol, numeroase selecții în reprezentativa țării, turnee în Mexic, Venezuela, S.U.A., Spania etc. — a constituit un nesecat izvor de învățăminte, care au ajutat-o de la bun început în munsa sa de proaspăt antrenor. Fără să-i pretindă Cristina Itu ca în cițiva ani să lanseze deja în marea performanță sportive care să urce pe podiumul întrecerilor interne. Mai ales că, prin dese schimbări organizatorice ce au avut loc la club, într-o perioadă scurtă ea a făcut parte din mai multe echipe de lucru, situație care nu putea să

nu influențeze randamentul său în activitatea practică, să nu-i diminueze eficiența. Cert este — părerea fiind împărtășită de toți cei cu care ea a lucrat, de toți cei care îi cunosc pasiunea pentru gimnastica feminină — că Cristina Itu nu a precupețit nici un efort pentru a-și aduce toată contribuția la redresarea gimnasticii clujene.

Toate ar fi fost în regulă, bune și frumoase cum se spune, dacă nu apărea, anul trecut, și o situație-lîmîlă în care tînăra antrenoră a trebuit să opteze pentru o variantă inedită, aceea de a lucra cu băieții! Deci, din 1987, Cristina Itu este prima și unica antrenoră-femeie care lucrează în gimnastica masculină din țara noastră. Are atît grupă de începători (tineri sportivi din clasele D), cît și sportivi clasificați (de categoria a IV-a și a III-a), desfășurîndu-și activitatea în cuplu cu Romulus Munteanu, sub îndrumarea antrenorului Ciprian Pop.

Fără îndoială, nimeni nu pune sub semnul întrebării capacitatea profesională a Cristinei Itu de a lucra cu băieții. Faptul în sine prezintă, la prima vedere, interes și e comentat ca o curiozitate. Dar o întrebare stăruie totuși: nu se găsește oare o posibilitate ca, la Cluj-Napoca, ea să poată lucra în gimnastica feminină, spre a-și valorifica superior cunoștințele și experiența acumulată? Noi credem că răspunsul poate fi afirmativ.

Constantin MACOVEI

„CUPA ROMÂNIEI“ LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

FEMININ (etapa I preliminară), 6—9 noiembrie 1988: Seria I: Reionul Săvinești, 2. Precizia Vaslui, 3. CSM Sf. Gheorghe, 4. I.T. București, 5. Sportul Muncitoresc Caracal. Seria II-a: 1. Oțelul Galați, 2. Textila Buhuși, 3. Olimpia Plopeni, 4. Cetatea Tg. Neamț, 5. Filatura Focșani, 6. Olimpia Siblozia. Seria III-a: 1. CSM Sibiu, 2. CFR Craiova, 3. Voința Odorhei, 4. AEM Timișoara, 5. Industria ușoară Oradea, 6. Industria lîinii Timișoara. Seria IV-a: 1. Universitatea Farmec Cluj-Napoca, 2. Electromotor Timișoara, 3. Textila Sebeș, 4. CSM Bistrița, 5. Constructorul Baia Mare, 6. Voința Rm. Vilcea. Etapa a II-a principală (2—1 decembrie 1988). Seria A: 1. Mureșul Tg. Mureș, 2. TEROM Iași, 3. Dobroanțul Ploiești, 4. câștigător

seria a II-a. Seria B: Știința Bacău, 2. Constructorul Timișoara, 3. Mecanică Fină București, 4. câștigător seria a IV-a. Seria C: 1. Chimistul Rm. Vilcea, 2. Rapid București, 3. Textila IAS Zalău, 4. câștigător seria I. Seria D: 1. Rulmentul Brașov, 2. Confecția București, 3. Hidrotehnica Constanța, 4. câștigător seria a III-a. Ordinea meciurilor. În etapa I: 1 cu 3 și 2 cu 4; 1 cu 4 și 2 cu 3 (în II), 1 cu 2 și 3 cu 4 (în III).

COSTINEȘTI — UN „LABORATOR” AL SPORTULUI

(Urmare din pag. 1)

mării, pe alele dintre vîle alergau, lucrau cu mingea, executau fel de fel de „reprise” de gimnastică specifică handbalistele de la C.S.M. Sf. Gheorghe, de la Textila Sebeș, de la Constructorul Hunedoara, de la Nitramonia Făgăraș, una dintre cele mai constituente fiind Sigrid Schiller, astfel că la revenirea ei acasă antrenorul făgărășean Nicolae Marian poate să fie sigur că siltoarea sa elevă a îmbinat „ca la carte” recreerea cu pregătirea handbalistică.

Dintr-un autocar a coborît în frunte cu antrenorul Tiberiu Dăian (facem o paranteză, spunînd că el a renunțat la a mai fi arbitru în lotul republican, de dragul muncii efective cu handbalistii) proaspăta promovată în Divizia B

Mecom Iași, echipă a asociației sportive a Întreprinderii de utilaj greu pentru transporturi în construcții. „Am primit sprijin consistent — ne spunea antrenorul — din partea conducerii întreprinderii și mai ales a directorului unității, ing. Romica Porumb, astfel că avem garanția că formația noastră, cu ambiția ce-o caracterizează, va reinnoa tradiția prezentei handbalului masculin tescan în prima divizie a țării”.

În sfîrșit, trecem de la handbal la judo (dar tot așa de bine ne putem referi și la rugby, reprezentanții Rulmentului Birlad făcînd, în fiecare după-amiază, deliciul celor de pe plajă cu antrenamentele lor de atractivă spectaculozitate). Judoka de la Danubiana București, între ei aflîndu-se Cornel Lungu, component

EXCURSII PE DUNĂRE

I.T.H.R. BUCUREȘTI organizează, în colaborare cu O.J.T. Călărași, excursii pe Dunăre cu următorul program:

Excursie de o zi

ora 8: plecare din București, de la hotel „Intercontinental”, la Călărași, vizitarea Muzeului de Istorie, a parcului Dumbrova, a grădinii zoologice, a Casei memoriale G. M. Vasilescu-Vasia

ora 12,30: dejun pescăresc la restaurantul „Călărași”

ora 14: plimbare cu vaporul pe brațul Borcea pînă la Dunăre, timp de trei ore: re-

tur la Călărași, plecare spre București, sosire în jurul orei 20.

Preț: 221 lei/persoană; pentru elevi și pensionari 204 lei/pers.

Excursie de două zile

Ziua 1: la ora 14, plecare din București, de la hotel „Intercontinental”, la Călărași, instalare la hotel, cină la restaurantul hotelului

Ziua a 2-a: mic dejun, vizitarea orașului și a obiectivelor sale turistice din programul excursiei de o zi.

Preț: 374 lei/persoană; pentru elevi și pensionari 343 lei/pers.

Inscriseri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

FOTBAL

Divizionarele A la ora bilanțului

SATISFACTII ÎN CUPELE EUROPENE, FINAL CU MARI EMOTII ÎN CAMPIONAT

Dacă a privit o echipă de foarte aproape... Divizia B ea se numește Sportul Studențesc. Locul 15, în imediata vecinătate a liniei retrogradării vorbesc mai bine decât orice despre saltul de ultimă oră al „alb-negrilor”, acea zvicnire care le-a permis să rămână printre concurențele de pe prima scenă. Și asta, când? În sezonul în care studenții bucureșteni au reușit cea mai frumoasă cursă a lor pe grelele trasee ale cupelor continentale. Nu cu multe zile în urmă, antrenorul echipei Danemareci ne spune: „Nici acum cei de la Brøndby nu și-au revenit din șocul acelei infringeri de senzație de la

mația noastră să joace, în primele șapte etape, cu unele dintre cele mai puternice echipe de competiție în fața unor protagonistele campionatului Steaua și Dinamo. Nu omitem nici faptul că, acumularile perioadei pregătitoare s-au văzut ceva mai târziu, chiar în săptămânile când Sportul Studențesc a reușit cea mai bună carieră a sa în cupele europene. Seria de rezultate notabile în compania formației poloneze Katowice și a celei daneze Brøndby. Au apărut, în continuare, punctele pierdute pe teren propriu care au produs o dereglare a mecanismului de joc. Intrând în eriză de timp și

ale, Sportul Studențesc, în întregul său, apare animat de dorința de a realiza o netă revansă față de sezonul 1987-88 care a lăsat, în privința campionatului, amintiri nu prea-veșele. Am auzit opinia lui Țicleanu, unul dintre cei mai experimentați jucători ai lotului. „Lotul nostru, spuneva internaționalul bucureștean, are dreptul la o cu totul altă poziție în ierarhia campionatului nr. 1 al fotbalului nostru. Acordând din primele zile ale pregătirii toată grija realizării unei unități de acțiune, pe toate planurile, sunt sigur că vom obține revansa față de sezonul trecut. Trebuie să ne preocupăm de adoptarea unei linii tactice precise, sigure, limpeză, trebuie să dovedim atașamentul fără rezerve față de eulorile clubului”. Mijloacele pentru ca „alb-negrii” să joace din nou un rol de prim-plan în Divizia A (să nu uităm că ei deveniseră titulari ai „cvarțetului” care a dominat ani în șir campionatul) există. Grupul de fotbaliști cu experiență, cuprinde elemente de certă valoare. Politica urmată de conducerea clubului asigură la loc de frunte promovarea tineretului din propria pepinieră și din alte echipe. Și, ca element definind și orientarea în privința direcției tehnice, noul antrenor principal al Sportului Studențesc este Mircea Dridea; secundii lui, N. Tănăsescu și P. Cazan. Deci un tehnician experimentat, sobru, exigent, capabil să se impună, să încerce saltul dorit... Îl secondează doi antrenori tineri, amândoi vechi purtători ai tricourilor alb-negre, care vor aduce, simțim siguri, aportul așteptat de la ei.

De fapt ce își poate propune Sportul Studențesc — ediția 1988/89? Reușite, în campionat, ca în cupele europene ale sezonului precedent, multiplele pină în finalul întrecerii și, astfel, o nouă întâlnire cu concurențele de tip Brøndby...

Eftimie IONESCU

In ambianța marelui stadion „23 August”

TURNUL INTERNACIONAL DOTAT CU „CUPA STEAUA”

Partidele de sâmbătă și duminică vor începe la orele 18 și, respectiv, 20

Anul trecut, la începutul lui august, Clubul Sportiv al Armatei Steaua organiza în cinstea zilei de 23 August și a 40 de ani de la constituirea sa un puternic turneu internațional. Ne amintim cu plăcere de reușita partidelor de audiență la public și de impresiile oaspetilor de atunci, reprezentanții unor prestigioase cluburi: F.C. Bruges (Belgia), Den Bosch (Olanda) și F.C. Vörs (Germania), aceasta din urmă o neașteptată, dar merituosă câștigătoare.

campionatul Olandei pe care l-a terminat acum pe locul 7 la egalitate cu un nume celebru — Feyenoord — Racing Jet, ca fostă divizionară A și dornică de a reveni doar încă un an în primul campionat al Belgiei. Iar Steaua, în calitatea ei de gazdă va fi dornică să câștige turneul, ca un stimul pentru greul sezon care va începe în Cupa Campionilor, o dată cu meciurile cu Sparta Praga.

Dincolo de toate aceste „cărți de vizită” cu siguranță

sâmbătă 23 iulie	: PARTIZAN BELGRAD — DEN BOSCH : STEAUA — RACING JET
duminică 24 iulie	: INVINSELE între ele : INVINGĂTOARELE între ele

Iată, a trecut un an și în această perioadă estivală, ca un preludiv la noul sezon competițional, deosebit de important, mai ales în plan internațional, clubul STEAUA organizează o nouă ediție a unui turneu care, cu siguranță, va deveni tradițional și prestigios. Prestigiul 1-1 va conferi de data aceasta prezenta la startul întrecerilor a echipei noastre campioane, în primul rând, în calitatea ei de fostă deținătoare a Cupei Campionilor Europeni și a Supercupei Europei și recentă semifinalistă a campionatelor europene de club, precum și a formațiilor PARTIZAN BELGRAD, DEN BOSCH și RACING JET (Belgia), fiecare dintre acestea cu argumentele sale: Partizan, cu cele 9 titluri de campioană, 5 cupe ale Iugoslaviei și un bogat palmares internațional; Den Bosch, cu ascensiunea din

cele patru echipe participante vor oferi publicului bucureștean o plăcută reînălțare cu fotbalul, fiecare echipă fiind să-și intre cit mai repede în formă iar dorința jucătorilor pentru titularizarea din sezonul ce vine constituind și a o plădoarie în plus pentru reușita jocurilor.

Pentru a crea condiții de joc la nivelul acestei competiții, iar publicului posibiliteți optime de vizionare, anul acesta „CUPA STEAUA” va fi găzduită de cel mai mare stadion al țării, „23 August” din Capitală, gazdă a altor partide de mare anvergură. Iar orele la care au fost programate cele două cuplaje vor feri echipele de căldura soarelui puternic de vară, meciurile fiind programate de la orele 18 și, respectiv, 20, în ambele zile.

Constantin ALEXE

EXCURSII LA BUCUREȘTI CU PRILEJUL „CUPEI STEAUA”

Oficiile județene de turism organizează excursii la București pentru vizionarea meciurilor internaționale de fotbal din cadrul „Cupei Steaua”, din zilele de 23 și 24 Iulie a.c. Se asigură cazarea, masa, transportul și biletele de intrare la stadion. Se vor vizita obiective turistice interesante de pe traseu și din Capitală.

15. SP. STUDENȚESC 34 10 8 16 43-50 28

- Puncte realizate pe teren propriu : 22 (a pierdut cîte 2 p la „U” Cluj-Napoca, Steaua, Oțelul și Dinamo, cîte 1 p la C.S.M. Suceava, „Poli” Timișoara, Universitatea Craiova și Rapid) ; puncte obținute în deplasare : 6 (2 p la F.C. Argeș, cîte 1 p la Rapid, „U” Cluj-Napoca, „Poli” Timișoara și S.C. Băcău).
- Golgeterii echipei : Coraș 9 goluri (1 din 11 m) ; Stănic 7 ; S. Răducanu 5 ; Țicleanu — cîte 4 ; M. Popa, Munteanu II, Iorgulescu (1 din 11 m) — cîte 2 ; Bozeșan I, Cristea, Ciucă, Pologea — cîte 1 ; Szabo (A.S.A. Tg. Mureș) 1 autogol ; 3 goluri primite „la masă verde” (3-0 cu Corvinul).
- Jucătorii folosiți : 25 — Coraș 33 de meciuri ; M. Marian, C. Pană (1) — cîte 32 ; Țicleanu 30 ; Stănic 27 ; M. Popa, Munteanu II, Iorgulescu — cîte 26 ; Iorgulescu, S. Răducanu — cîte 24 ; Cristian 22 ; Ciucă 19 ; Pologea 18 ; Bucico, Cristea — cîte 14 ; Achim 13 ; Bozeșan I 11 ; I. Manu (1) 9 ; Voicilă, Răduț — cîte 7 ; Cazan, Burchel — cîte 5 ; Olteanu 3 ; Ivașcu, R. Lucescu — cîte 1.
- Media notelor echipei : 6,15.
- Media notelor jucătorilor : (pe baza a minimum 22 de jocuri) : 1. Stănic 6,64, 2. Țicleanu 6,50, 3. Coraș 6,48.
- Cartonașe galbene : 45 (16 suspendări) — 16 jucători (cele mai multe : Ciucă 8).
- Cartonașe roșii : Cristea (în et. a XVI-a), Bucico (în et. a XXII-a și a XXVI-a), Coraș (în et. a XXII-a), Cristian (în et. a XXIII-a).
- A beneficiat de 3 lovituri de la 11 m : 2 transformate (Iorgulescu, Coraș), una ratată (Coraș) ; a fost sancționată cu 4 penalturi : unul transformat, 3 ratate.
- A expediat 322 de șuturi (235 „acasă”, 127 în deplasare), din care 210 pe poartă (143 „acasă”, 67 în deplasare).

București! Remarca lui Sepp Piontek subliniază performanța Sportului Studențesc ca una care a reprezentat, după mulți comentatori, cea mai surprinzătoare întoarcere de rezultat din ediția trecută a competițiilor europene inter-cluburi. Foarte bine. Și atunci, ce s-a petrecut cu un „11”, elogiat în Europa, în evoluția din campionat? Încercînd să lămurim cît de cît „misterul”, fiindcă ne aflăm cu adevărat în fața unei comportări contradictorii, am cerut părerea președintelui clubului arh. Barbu Emil Popescu, cel care, de mulți ani, se află la conducerea acestei unități sportive care și-a cucerit o poziție frunțasă în fotbalul nostru. „Cred, ne-a răspuns competentul om de fotbal care este președintele clubului studențesc bucureștean, că o explicație poate fi startul mai slab al echipei, un început care a fost amplificat, în nereușitele lui, și de un program foarte greu care a obligat for-

de puncte, echipa a trebuit să depună mari eforturi în final spre a evita retrogradarea. A reușit, cum bine se știe, și primii care au analizat și continuă să discece întrețelul parcurs al campionatului sînt jucătorii noștri, conducerea clubului. Sper să nu mai fim în situația în care ne-am găsit, sper să ne reluăm locul unde ne-am găsit în ultimele ediții, excepțind-o pe ultima”, a încheiat interlocutorul nostru. Să adăugăm că formația bucureșteană a apelat, pentru o bună parte din campionat, la doi antrenori din rîndul propriilor jucători: Paul Cazan (care a și abandonat activitatea competițională) și Gino Iorgulescu (care a continuat să joace) pentru conducerea tehnică. În ciuda lipsei de experiență, cei doi au reușit să realizeze obiectivul ce li s-a cerut, menținerea formației în prima divizie, fapt pe care îl subliniem. Acum, așa cum am simțit „luind pulsul” atmosferei ac-

ECHIPELE CARE AU PROMOVAT ÎN DIVIZIA B

- AVINTUL REGHIN (seria a XI-a)
 - Asociația teritorială a fost înființată în anul 1949 și activează pe lângă întreprinderea de prelucrare lemnului și întreprinderea forestieră de exploatarea lemnului ● Echipa a evoluat în Divizia A în edițiile 1955—1956, în Divizia B în edițiile 1954 — 1955, 1956 — 1957, 1977 — 1978 și 1983 — 1986, în Divizia C în edițiile 1978 — 1983 și 1986 — 1988 ● Președintele asociației : Ioan Moldovan ● Președintele secției de fotbal : Ovidiu Gotea ● Antrenori : Mihai Redez — principal, Eugen Pojoni — secund ● Are stadion propriu ; capacitatea tribunelor : 6000 de locuri ● LOTUL : portari : Secheș, Szacai, Pop ; fundași : Sologub, Cioată, Jiga, Mircea, Silimon, Cr. Moldovan, Buț, Puscaș ; mijlocii : Sorlea, Lazăr, Costan, Mera, Marcus, Ormeșan ; înaintași : Sălăgean, Pinteș, Săndulescu, Naghi ● GOLGETERII ECHIPEI : Săndulescu — 19 goluri, Sălăgean — 13, Pinteș și Naghi — cîte 11 ● Media de vîrstă a echipei : 22 ani și 6 luni ● O formație care are o bună omogenitate și pune accentul pe ofensivă. De remarcat că în retur n-a primit nici un gol pe propriul teren. De asemenea, merită să fie relevat faptul că doar un jucător este din Tg. Mureș (Szecheș), ceilalți fiind localnici. Punctul forte : atacul (în retur a marcat 34 de goluri).
- POIANA CIMPINA (seria a XII-a)
 - Asociația a fost înființată în anul 1916 și activează pe lângă uzina Poiana ● Echipa a evoluat în Divizia B în edițiile 1948 — 1974, 1978 — 1981, 1986 — 1987 și în Divizia C în edițiile 1946—1948, 1974 — 1978, 1981 — 1986 și 1987 — 1988 ● Președintele asociației : Costel Petrovici ● Președintele secției de fotbal : Constantin Neșianu ● Antrenori : Virgil Blujdea — principal, Gicăuț Ionescu — secund ● Are stadion propriu ; capacitatea tribunelor : 6000 locuri ● LOTUL : portari : Ionic, Oparschi ; fundași : Postolache, Cluceru, Dumitru, Tănase, Achim, Toporaș ; mijlocii : Tismănar, Dejan, Tabacu, Dumitriche ; înaintași : Negoită, Păduraru, Stan, Păun ● GOLGETERII ECHIPEI : Păduraru — 14 goluri, Tismănar — 12, Stan — 7 ● Media de vîrstă a echipei : 23 ani și 2 luni ● În vara trecută, lotul a fost reorganizat apelîndu-se la elementele din oraș sau localitățile învecinate. În acest fel Postolache, Tismănar, Dumitru, Cluceru și Negoită au devenit titulari. Echipa a avut o apărare bine organizată, primînd cele mai puține goluri din întreaga Divizie C. Se remarcă printr-o bună disciplină de joc, o fluentă circulație a balonului și practică în general, un joc spectaculos. Punctul nevralgic îl constituie înaintarea, care își creează multe situații, dar, din păcate, ratează foarte mult.

TURNUL INTERNAȚIONAL DE LA CONSTANȚA

În prima zi a turneului internațional de la Constanța, în mediul de deschidere s-au înfălițat formațiile Metalul Mangalia și Chemie Böhlen. Scor final : 0-6 (0-0, 2-2), după executarea loviturilor de la 11 m în favoarea oaspetilor. Marcatori : Bănică (min. 50 din 11 m) și Dinu (min. 85), respectiv Kugler (min. 62) și Kuster (min. 80). În cel de al doilea meci : F.C. Constanta — Motor Ludwig Sterde 15-17 (1-0, 2-2), după loviturile de la 11 m. Au înscris :

Petu (min. 3 din 11 m), Bătrîneanu (min. 53), respectiv Schickgram (min. 76 și 85). Divizionara A a folosit următoarea formație : Răuță — Băjenaru, Dorobanțu, Dumitru, Cămuș — Popovici, Crăciun Nedelcuaru, Ivan — Petcu, Zahu. Au mai jucat : Dobrea, Popa, Farin, Adil, Bătrîneanu, Duda, Manea și Tufan. Astăzi, de la ora 16, în prima partidă vor juca invinseli între ele. Iar în meci-vedetă, de la ora 18, invin oarele între etc. (C. POIA — corresp.).

ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

- MINERUL MOTRU — C.S.M. DEOBETA TR. SEVERIN 3-2 (2-0). Golurile au fost realizate de Petrică (min. 31 și 44), Radu (min. 70), respectiv Bata (min. 65 și 74). (Gr. JUGANARU, corresp.).
- NOI ANTRENORI la divizionarele A și B. Înainte de începerea pregătirilor, la mai multe echipe care activează în Diviziile A și B au fost numiți noi antrenori. Astfel, la F.C. Argeș va funcționa cuplul : D. Nicolae-Niculescu — principal și T. Dima — secund, la A.S.A. Tg. Mureș : Bușor Hălimăgeanu — principal, la F.C. Bihor Oradea : Viorel Mateianu, la Sportul „30 Decembrie” : R. Chihăia — principal și M. Bucurescu — secund.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Zilele sezonului estival vă pot procura în continuare mari satisfacții, jucînd la cel mai popular sistem — LOZUL în PLIC. Vă reamintim că agențiile și vinzătorii volanți din rețeaua noastră continuă să acorde mari câștiguri, prin desfacerea emisiunii speciale limitate LOZUL VACANȚEI. Pe lângă marile sume de bani și autoturisme, atribuite în mod tradițional și la emisiunile obișnuite, de data aceasta există și numeroase șanse de a se câștiga și TELEVIZOARE COLOR. ● Tragerea obișnuită PRO-NOEXPRES de astăzi, miercuri, 20 Iulie 1988 va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50. Aspecte de la operațiunile tragerii vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 16.15. Numerele extrase vor putea fi audiate pe același program, în reluare, în aceeași zi, la ora 23.05, precum și mierne, la ora 8.55. ● Dacă săptămîna aceasta programează o nouă TRAGERE EXCEPȚIONALĂ LOTO, care va avea loc duminică, 24 Iulie 1988, nu uitați că vineri, 22 Iulie, va avea loc și tragerea obișnuită LOTO a săptămîinii. Rămîne, de asemenea, valabilă asertiunea, potrivit căreia, mai multe variante jucate înseamnă și mai multe șanse de câștig ! ● Reamintim câștigătorilor beneficiari de câștiguri în nu-

merar, că, pentru a-și încasa drepturile cuvenite, trebuie să prezinte, în mod obligatoriu, la casierile plătoare, adeverințele-chitanță la Pronoexpres. Loto și Loto 2, iar la Pronoexpres, talonul, fără de care nu se poate efectua plata. Plata câștigurilor se face în termen de două luni, prin casierile plătoare și, cu această ocazie, invităm pe toți participanții câștigători să se prezinte în termen pentru a-și ridica sumele la care au dreptul. În ceea ce privește câștigurile în autoturisme și televizoare color, acestea se atribuie potrivit unei planificări anunțată din timp de către organele din centrală ale A.S. Loto-Pronoexpres.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL GIURGIU

(Urmare din pag. 1)

primul-secretar al Comitetului județean de partid, calde mulțumiri pentru vizita efectuată, pentru indicațiile și orientările date, pentru sprijinul acordat organizației județene de partid, dezvoltării continue a județului Giurgiu.

Luind cuvântul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele oamenilor muncii din județul Giurgiu și a arătat că se impune să se acționeze, în continuare, cu răspundere, pentru realizarea ritmică, integrală a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Secretarul general al partidului a subliniat că trebuie să se intensifice ritmul de recolare a grâului, în vederea încheierii grabnice a secerișului, evitându-se pierderile, să se asigure livrarea operativă a producției prevăzute la fondul de stat, precum și efectuarea la timp și de calitate a celorlalte lucrări de sezon.

În cadrul întâlnirii, o atenție deosebită a fost acordată studierii modului de realizare a programelor de sistematizare a localităților din județ.

În același timp, s-a relevat că se impune să se acorde prioritate viitoarelor centre agroindustriale ale județului, care trebuie să dispună de toate dotările necesare.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că biroul comitetului județean, organizația județeană de partid, comisiile, toți oamenii muncii vor acționa cu fermitate pentru a citi mai bună organizare a muncii, pentru obținerea unor rezultate și mai bune în toate domeniile de activitate.

Luindu-și rămas bun de la locuitorii municipiului Giurgiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat activitatea desfășurată, realizările obținute în îndeplinirea planului în industrie, agricultură, în celelalte sectoare și le-a adresat urări de noi și tot mai mari succese, multă sănătate și fericire.



ACTUALITATEA ATLETICĂ

● La Indianapolis, în cadrul concursului de selecție a atletilor americani pentru Jocurile Olimpice, recordmanul mondial Edwin Moses a câștigat proba de 400 m garduri, cu performanța de 47,57, iar Mary Decker-Slaney a terminat învingătoare în cursa de 2000 m cu timpul de 8:42,53.

Alte rezultate: masculin: 500 m: Johnny Gray 1:43,96; aruncarea suliței: Dave Stephens 71,65 m; feminin: 800 m: Kimberley Galaher 1:58,01; 400 m: Dixon 58,72.

● În cadrul campionatelor Cenoșovaciei, disputate la Praga, Milan Mikulas a stabilit două noi recorduri ale țării sale, la săritura în lungime cu 8,25 m și la triplu salt — 17,53 m.

● Congresul balcanic de atletism a stabilit ca Balcaniada de cros de anul viitor să se desfășoare în Albania. S-a hotărât, de asemenea, ca în perioada 27-28 octombrie anul acesta, să fie organizat în Iugoslavia un seminar pentru antrenorii de atletism din țările balcanice.

În Turul ciclist al Franței

PIRINEII NU ȘI-AU SPUS, DECIT PARȚIAL, CUVINTUL...

PARIS, 19 (Agerpres). — Etapa a 15-a a Turului ciclist al Franței, St. Giron — Luz Ardiden, cu trei virfuri de primă categorie (între care Tourmalet — 2114 m) din munții Pirinei a revenit, după o spectaculoasă evadare solitară, rutierului spaniol Laudelino Cubino, înregistrat pe 187,500 km în 6:20:44 (medie orară 29,548 km). Pe locurile următoare s-au clasat francezul Gilbert Duclos-Lasalle, la 5:59, purtătorul tricoului galben, Pedro Delgado, la 6:02

etc. Cicliștii columbieni Fabio Parra și Luis Herrera, de la care se aștepta un contraatac în marea etapă a Pirineiilor, au eșuat în tentativa lor, sosind cu o întârziere de peste 7 minute, în timp ce americanul Andrew Hampsten, câștigătorul Turului Italiei, a cedat aproape 14 minute, pierzând contactul cu fruntasiu competiției. În clasamentul general individual conduce Pedro Delgado (Spania), urmat de Steven Rooks (Olanda) la 4:08, Parra (Columbia) la 5:52 etc.



UNDE A TRIȘAT Mc LAREN?

Cu cea de-a opta probă a C.M. de automobilism — Formula I, cea de la Silverstone, s-a consumat prima jumătate a întrecerii. „Punct de întoarcere” la care, o dată ajuns, o concluzie frapantă: toate cele opt concursuri au revenit firmei McLaren-Honda, cei doi piloți ai săi împărțindu-și frăștea victoriile a 4 Alain Prost, tot atâtea Ayrton Senna. Indiferent dacă s-a atergat pe un circuit „de mînd” (Monte Carlo) sau de mașină (Silverstone) pe unul de vis (Montreal) sau pe unul de coșmar (Detroit) — aprecierile aparținând revistei „Paris Match” — bolezii ab-roșu s-au impus fără replică. Mai mult decît atât, în cinci Grand Prix-uri (Brazilia, Italia, Mexic, S.U.A. și Franța) Prost, Senna și mașinile lor zburătoare au ocupat primele două locuri. Ceea ce conturează o superioritate zdrobitoare, greu de anticipat la asemenea proporții, chiar în condițiile dotării mașinilor McLaren cu motoare Honda.

Cum însă, se știe bine, invidia nu e cea de pe urmă dintre trădările omenești, situația nu a fost de natură să producă prea multă bucurie celorlalte firme angajate în campionat, astfel că fet de fet de zvonuri și-au făcut apariția — întâi în culisele caravanei, apoi în tribunele concursurilor, în fine, în coloanele presei de specialitate. Ideea cea mai acreditată era aceea a unor mașini „trucate”, cu motoare, șasiuri, suspensii și sistem de frinare nu tocmai în spiritul regulamentelor. Suspect de răpîd, FISA a plecat urechea, și iată, așadar, o comisie jurnată din șase experți ai forului internațional supunând nu doar mașinile McLaren-Honda, ci întreg ansamblul organizatoric al firmei, unei minutoase anchete. Și s-a constatat că: greutatea mașinilor este perfect regulamentară, adică de 540 kg, că uleiurile utilizate sînt normale, că benzina pusă în rezervoare are cifra octanică cerută și nu conține mai mult de 2 la sută azot și 1 la sută azot, că pneurile sînt — ca la toate celelalte concursuri — Goodyear, iar suspensiile și sistemul de frinare sînt „curate”. De asemenea, șasiul — cu mențiunea că reprezintă o perfecțiune a domeniului, dar pentru aceasta McLaren nu poate fi decît felițat. „Sigur — a adăugat Gabriel Cadringher, inginer șef al Comisiei Tehnice a FISA — sistemul de injecție Honda ascunde o taină, dar regulamentul o permite, lăsînd liberă inventivitatea constructorului. În fond, un Grand Prix reprezintă nu ? și un „concurs de creație”, nu doar unul „de interpretare”. Nu au putut fi aduse obiecții nici faptului că pe toate drumurile concursului bolizei McLaren-Honda se află în lesăvire directă cu acizii japonezi de la Wako, prin intermediul unor organizații și al unui satelit special lansat, informațiile jurnalelor privind permitte cotizarea imediată a unor deficente... Și etanșat unde a „trîșat” firma McLaren? De unde aceste răsunătoare zvonuri? Un posibil răspuns pare a-l furniza tot presa sportivă, îndosărită celei stare britanice care nu-i țară înșelătoare și care nu se lasă să fie trîdat pe Mansell: cei care erin ricșorii, cu lașul învins er fi simeria alții decît învîi patronii lui McLaren, dorinca de reclamă, cu mai multă reclamă. Or, cine poate plăti mai conștient decît o comisie a Federației Internaționale care eteșă că victoriile au fost obținute cu mașini „curate”? Într-un lucru, circuitele-auto au mult mai multe „trîșări” decît cele vizibile din tribune...

Sorin SATMARI

„TENISUL DE MASĂ ROMĂNESC CONTRIBUIE PERMANENT LA PROMOVAREA PRIETENIEI ÎNTRE TINERII LUMII”

De vorbă cu Mihovil Kapetanici (Iugoslavia), președintele Uniunii Europene de specialitate

Printre oaspeții țării noastre s-a numărat și președintele Uniunii Europene de Tenis de Masă (E.T.T.U.), Mihovil Kapetanici, prietel cu care a avut amabilitatea să ne răspundă la cîteva întrebări.

— Ne aflăm în preajma Campionatelor Europene de juniori și cadetă. deci, firese, vă rugăm să abordăm cîteva aspecte privind tinăra generație de jucători.

— Dacă avem în vedere spre exemplu, că la ultimele „europene” de seniori, reprezentanții juniorilor au jucat un rol foarte important în lupta pentru medalii, apare clar importanța ce trebuie acordată acestei categorii de vîrstă. Drept urmare, ținînd seama și de preocupările tot mai active ale federațiilor naționale și E.T.T.U. și-a înscris în planurile sale diverse proiecte legate de ascensiunea tinerilor jucători, mai ales în ideea ca ei să depășească cu bine pragul spre seniorat, adică atunci cînd trebuie să dea cu adevărat dovada talentului și măiestriei lor.

— În această perspectivă, cum se conturează programul competițional al juniorilor?

— Cînd vorbim de juniori, avem în vedere o categorie care trebuie să facă față unor multiple probleme sociale, educațională aflîndu-se în prim-planul preocupărilor. Ținînd seama, deci, că școala,

desăvîrșirea profesională trebuie să constituie principalul lor obiectiv nu trebuie să le înăbușăm programul, ca la seniori, ci să le asigurăm o creștere valorică continuă ascendentă, dar nu forțată, acordîndu-le aceeași șansă de a se desăvîrși și ca oameni, și ca jucători. În ultimă instanță, fără o bază educațională sînt greu de obținut rezultate înalt nivel atunci cînd vîrsta o cere cu adevărat.

— Ce ne puteți spune despre dezvoltarea tenisului de masă european, privită tot prin prisma tinerei generații?

— Contactele tot mai dese cu tenisul de masă asiatic — meciurile Europa-Asia sînt un exemplu —, precum și introducerea în programul olimpic au însemnat două foarte importante căi de reală creștere a potențialului tenisului de masă european, atît în plan valoric, cît și în cel al cuprinderii a tot mai multă tineri în arena performanței. Ne gîndim, acum, cum să menținem această linie ascendentă prin valorificarea potențialului tinerei generații, formată din jucători foarte talentați, printre ei aflîndu-se și sportivi din țara dumneavoastră.

— Așadar, ce părere aveți despre jucătorii români, despre tenisul de masă din România?

— Școala românească este

bine cunoscută pe plan internațional pentru a mai avea nevoie de noi aprecieri laudative. Ceea ce, totuși, vreau să remarc este continui producție la nivelului juniorilor, unde formali merita jucători de primă clasă. Sora exemplu, C.E. de la Paris sau Europa Top 12 au evidențiat, o dată în plus, acest lucru. Un fapt este cert: tenisul de masă românească contribuie permanent la afirmarea sportului în lume — ca factor social și educațional —, la promovarea tinerilor de întrecere locală și prietenie între tinerii lumii.

Emanuel FANTANEANU

REGULA CONFIRMATĂ

Debut extrem de furtos în campionatul Franței, unul dintre cele mai frumoase, nu îndrăgim ca cel al lui, nu înțelegem ca cel al Angliei sau neobișnuit ca cel al R.F. Germaniei. Senzual are și noutăți fundamentale. I jordanii „curaj” cu drept de joc concomitent în fiecare echipă, dar mai cu seamă absoarea sistemului „meci” de acordare a 3 puncte în caz de victorie, merit al revoluționare jocul, în sens ofensiv. „Comedii galbe” s-a simțit așadar la tradițiile generale ale dezvoltării fotbalului european la nivel de campionat național. Rămînd de vîrstă și de clasă, această lăbură de jucători renumiți din cele trei continente — America de Sud, Africa și Europa — va aduce cu sine spiritul spectaculos și eficient al jocului. Experimental e prea nou pentru concordanță. Regula celor 3 puncte în caz de victorie și-a demonstrat însă viabilitatea în campionatul francez, după 7 ani de la introducerea lui, și nu există motive serioase pentru ca să nu se petreacă la fel și în Franța.

Debut furtos, așadar, în campionatul Franței, cu doar 3 puncte cîștigate de gazda și cu surpriza — unele de remanentă ! —, așa cum a fost înfrîngerea de pe teren propriu (0-1) a lui Racing Metra Paris, chiar dacă intențiile declarate ale conducătorilor grupării vizează eșecul european, chiar dacă local e plin de valori internaționale și chiar dacă a sosit de curînd în echipă (de la Toulouse) tânărul Casanova, vedeta națională de speranță a Franței, Derbyul noilor promovate Strasbourg — Sochaux, încheiat cu un scor de forțat absolut neașteptat, în favoarea oaspeților, susține și el ideea reminiscențelor romantice în campionatul Franței. Bordeaux, înfrîntă cu Clive Allen și Stopyra, a pășit cu dreptul (0-0) acasă, în fața lui Auxerre, chiar dacă Zlatko Vujović a plecat spre Cannes. Acuzînd în schimb persistența amintirilor, prea apropiate de despărțirea de Alain Giroux, care a jucat la lună, ultimul său meci oficial, după 585 de partide de campionat și 182 de goluri, Marseille nu trece acasă (0-1) de Montpellier, putere de mina a două.

Releceped, primul, dintre marile campionate ale Europei, cel francez confirmă, de la prima sa etapă, regula...

Radu TIMOFTE

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BOCHI PE IARBA ● La Brisbane s-a disputat meciul amical dintre selecționata masculină ale Australiei și Olandei. Victoria a revenit olandezilor cu scorul de 3-2 (0-0).

INOI ● În cadrul concursului internațional de la Los Angeles, Silvia Pol (Costa Rica) a terminat învingătoare în două probe: 50 m liber: 25.42 și 200 m liber: 2:00.47. Proba masculină de 50 m liber a revenit americanului Tom Jagt cronometrînd în 23,09.

TENIS ● La Bonn s-au înfrînt într-o nouă partidă demonstrativă vest-germanul Boris Becker și americanul Jimmy Connors. Becker a obținut vic-

toria în trei seturi, cu 7-5, 2-6, 6-3. ● Turneul de la Baastad (Suedia) a fost cîștigat de jucătorul uruguayean Marcelo Filippini care a dispus în finală cu 2-6, 6-4 de italianul Francesco Cancellotti. În finala probei de dublu a fost înregistrată o surpriză: perechea vest-germană Patrick Bauer — Udo Rigelski a învins cu 6-7, 6-3, 7-6 dublu suedez Stefan Edberg — Nils Kroon. ● Americanul Andre Agassi a terminat învingător în turneul de la Stuttgart, în finala căruia a dispus cu 6-4, 6-2 de Andres Gomez (Ecuador). ● În finala turneului feminin desfășurat la Nisa, jucătoarea italiană Sandra Cecchini a învins-o cu 7-5, 6-4 pe Nathalie Tauziat (Franța).



CU GINDUL LA TURNEUL FINAL AL C.M. '90!

Abia s-a încheiat „Euro '88” și gîndurile se îndreaptă acum spre turneul final al C.M. pe care-l va găzdui Italia, în 1990. Primele meciuri din eliminări au și început, ele vor continua la toamnă și anul viitor, iar în decembrie 1989 vor fi alcătuite cele 8 grupe ale turneului final. Din cele 24 de participante, două formații sînt cunoscute, ele fiind calificate de drept: Italia — țară organizatoare și Argentina — detinătoarea titlului. F.I.F.A. a stabilit o serie de amănunte privind competiția finală. Astfel, meciurile vor avea loc după cum urmează:

Grupa A: 9-16 iunie, la Roma și Florența. În această grupă va juca echipa Italiei (toate meciurile la Roma).

Grupa B: 9-16 iunie, la Milano. Neopole și Bari. Echipa Argentinei va susține meciul de deschidere, la 8 iunie (Milano).

Grupa C: 10-20 iunie, la Torino și Genova.

Grupa D: 9-19 iunie, la Milano și Bologna.

Grupa E: 12-21 iunie, la Verona și Udine.

Grupa F: 11-21 iunie, la Cagliari și Palermo.

Pentru etapa a doua (optimi de finală) programate între 23-26 iunie) se vor califica primele două clasate din fiecare grupă, precum și alte 4 formații de pe locurile 3 (pe baza punctelor acumulate a golaverajului etc.).

● Într-un meci amical, VfB Stuttgart a terminat la egalitate: 1-1 (1-1), pe teren propriu, cu formația belgiană F.C. Brugge. ● La San Jose s-a disputat meciul dintre selecționata Costa Rica și Panama, conținut pentru preliminariile Campionatului Mondial. Partida s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-1). ● Selecționata Japoniei, aflată în turneu în R.F. Germania, a jucat la Darmstadt, cu formația locală. Fotbaliștii vest-germani au obținut victoria cu 5-0 (1-0).